下列证件

声明作废

者私营企业协会遗失

者私营企业协会遗失

J5521000128602 号 开

泰房地产开发有限公

司 2019年6月15日开

具的中泰财富湘江31

栋 2218 房的 8520843

号票据,金额27700元

油零售证书第0202038

号成品油零售经营批

21432018 号湖南铁路

科技职业技术学院学

食局遗失12430203006

186168B 号事业单位

法人证正、副本

准证书正本

生证

·永发加油站遗失

·冯于珂遗失 2022

·株洲市芦淞区粮

户许可证正本

公章一枚

·株洲县个体劳动

•株洲县个体劳动

·言娟遗失株洲中

全省首个总体国家安全观 主题公园揭牌

株洲日报讯(全媒体记者/周蒿) 4月14日,株洲总体国家安全观 主题公园揭牌仪式在株洲烈士纪念园举行。这是全省首个旨在进一步 增强全民国家安全意识,推动国家安全常态化教育的主题公园。

4月15日是第八个全民国家安全教育日。主题公园在不破坏株洲烈 士纪念园原有景观及园林设计的基础上,打造了国家安全主题区域和全 民国防教育主题区域,按照"一环、二园、多点"的原则,补充原有空地,布 设主题标语,点亮国安氛围,将红色教育与国安教育相结合、宣传教育与 娱乐休闲相结合,让广大市民在日常的散步游览、休闲娱乐过程中,潜移 默化接受国家安全知识教育,了解总体国家安全观的具体内容及国家安 全的全民性和必要性,进而营造"国家安全、人人有责"的浓厚氛围。

市委常委、市委秘书长、市委国安办主任杨英杰要求,要大力宣传 和开展好国家安全教育活动,切实发挥主题公园的作用,力争建设成为 省级乃至全国示范样板。

打造红色文旅品牌 长效促推文明创建

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 4月14日,市委常委、市委宣 传部部长江小忠在茶陵县调研项目建设、文明创建等工作。

在该县严塘镇中国·湾里红湘赣革命根据地红色文化园,江小忠走 进苏维埃红军故事街、红军营地等景点,详细了解项目开发、运营等情 况,充分肯定其取得的阶段性成效;强调要注重加强项目策划,注重项 目运营和管理,注重项目宣传和推广,持续打造红色文旅品牌。在调研 龙华农牧总部经济园(龙华城)项目时,江小忠希望企业加快建设进度, 加大投入强度,加强安全保障力度,推动项目早日竣工,造福百姓。

江小忠随后召开座谈会,听取茶陵县文明创建等工作汇报,强调要 提高思想认识,对标对表,建管结合,常态长效抓好文明创建,持续推动 城市品质提升。要克服应付心理、点位心理、突击心理,狠抓工作落实, 切实补齐发展短板,不断提升人民群众获得感。

江小忠还与湖南出版投资控股集团党委委员、副总经理舒斌就宣 传推广、品牌打造等进行了交流。

湖汽职院组建"航海产业学院"

助力株洲职业教育"通江达海"

株洲日报讯(全媒体记者/戴凛) 4月14日,湖南汽车工程职业学 院举行"航海产业学院"签约和揭牌仪式,将通过校企联合办学,共建具 有行业特色鲜明、与产业联系紧密的产业学院,更好地打造航海专业品 牌。副市长杨胜跃出席活动并讲话。

湖南汽车工程职业学院与湖南海员海事服务有限公司签约开展校 企合作,是学校推进产业人才培养的一项重要内容。学校将依托校企合 作平台,从人才培养、专业共建、课程共担、师资共训,到招生实训、实习 就业等方面全面谋划,深入推进校企合作育人新模式,不断拓宽社会服 务平台,推动学校人才培养和产业需求全方位对接,努力培养高素质、 高技能的航海专业人才。

杨胜跃强调,签约双方要通过优势互补、资源共享,瞄准区域经济、 产业市场需求,打造有特色、有质量、有潜力的产业学院,为加快培育制 造名城、建设幸福株洲培养更多的高素质技术技能人才。

打响优化发展环境持久仅

芦淞区落成今年首个"竣工即交证"项目

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌 凌 通讯员/谭德颖) 4月12日,由 科创板上市公司株洲华锐精密工具 股份有限公司投资建设的精密数控 刀具数字化生产线建设项目,取得 《房屋不动产权证书》,实现《联合验 收合格证明》《竣工验收备案表》《房 屋不动产权证书》三证齐全,成为芦 淞区今年首个"竣工即交证"项目。

该项目是我市先进硬质材料产 业链重点项目,于2020年底开始建 设,计划于今年5月投入使用。投产 后可新增年产3000万片硬质合金 数控刀片、500万片金属陶瓷数控 刀片能力,将极大地提高企业的行 业竞争力,扩大市场占有率。

去年初,芦淞区行政审批服务 局提前介入服务该项目,多次实地 走访调研,开展政策宣传,并指定 项目代办专员免费为企业提供综 合指导、材料准备、任务倒排计划 制定等帮代办服务。直至今年3月,

企业完成验收准备工作,达到竣工 验收条件。

项目代办专员按计划节点开展 集中攻坚,在帮代办群内即时跟踪 反馈,以现场帮办、全程代办、部门 快办、联合督办为支撑,为项目提供 精细会诊、精准倒排、精致服务,审 批协调帮代办服务,推进项目建设 攻坚和项目管理攻坚工作落地落 实,助力项目实现"竣工即交证",快 速投产。

一把手现场走流程

办三类医疗器械经营许可少跑一趟

株洲日报讯(全媒体记者/成姣 兰 陈昭丽) "三品一械"(药品、食 品、化妆品、医疗器械)经营必须落 实"四个最严"要求,流程能否简化? 4月13日,天元区市场监督管理局 "一把手走流程"走进三类医疗器械 经营许可窗口和企业现场,全流程 梳理寻找优化方案。

在注册许可资料受理窗口, 该局局长陈雪桃体验完资料受理 环节后发现,办理三类医疗器械 经营许可时,企业除提前在网上 系统递交电子资料外,仍需将纸 质资料交至窗口。能否让企业少 跑一趟?陈雪桃现场与相关科室前 端与后端成员协商讨论。最后确定 采用窗口直接审核电子版资料,纸 质资料核查后移至现场实质审查 时同步进行的方案,既做到了流

审查严格执行。

当天,陈雪桃还跟随工作人员 对一申报企业开展现场核查,发现 该企业仓库未分区且无防护措施、 直接接触医疗器械工作人员无健康 证明、未配备温湿度调控及监测设 备等问题。核查人员现场给出限期 整改的结论,并就相关法律法规、仓 库设置、计算机系统操作等进行详 细现场指导,提出整改意见。

国家安全主题灯光秀点靓株洲

程简化,让申请人少跑一趟,又让

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 4月14日晚7时 许,在大汉·希尔顿建筑物外墙上,滚动呈现"增强保密意 识""保守国家秘密""筑牢安全防线"等多条通俗易懂的 宣传标语,一场以"4·15"全民国家安全教育日为主题的 灯光秀在湘江东岸激情上演,与灯火辉煌的城市夜景交 相辉映,扮靓株洲。

在长江广场附近,市民黄先生拉着10岁的儿子,驻 足细看对岸灯光秀的每一帧画面,给孩子讲解国家安全 涉及的方方面面。"国家安全与我们每个人都休戚相关, 需要共通守护;同时也要从小培养孩子们的国家安全意 识和保密意识。"在企业从事科研工作的黄先生说。

此次主题灯光秀将持续至本月20日,每晚7点至9 点在大汉·希尔顿外墙循环滚动播放。同时,我市还将通 过播放段视频、张贴宣传海报等方式,将国家安全教育融 入市民的日常生活,真正筑牢国家安全防线的钢铁长城。



国家安全主题灯光秀与城市夜景交相辉映 株洲日报全媒体记者/刘震 摄

株洲微视频人围全国赛事

市总工会请您来投票

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/何 杏) "这是我省唯一入选本次大赛的作品,欢迎大家投票。" 4月14日,全国"奋进新征程 互保正扬帆"微视频大赛 网络投票开始了,市总工会报送的《互助十年"职"得 "医"靠》视频作品入围。

此次大赛由全国职工互助保障组织行业自律管 理委员会举办,旨在深入学习宣传贯彻党的二十大 精神,总结推广全国职工互助保障组织发展成果,激 发职工互助保障从业人员干事创业热情,推动职工 互助保障组织在奋进新征程中展现新作为。4月14日 8时起进入投票环节,将持续至4月20日24时。市民 朋友扫描旁边二维码,直接下翻至58号作品、或直接 搜索"58号",即可按要求进行投票。

我市入围的这一视频,是在株洲"工会进万家·新就 业形态劳动者温暖行动"服务月系列活动和新就业形态 劳动者建会入会相关工作的背景下

展开,通过两个不同人物的角度,讲 述了我市职工医疗互助开展情况, 并通过一个典型案例展示市总工会 在落实新就业形态劳动者参加了医 疗互助中的做法,由点及面、以小见 大,体现我市新做法、新作为。



▲上接01版 着力打造具有全球影响力的产业科技创 新中心。

谈到株洲的创新,企业早已是绕不开的话题。 过去数十年间,株洲的企业培养了刘友梅、丁荣军、 尹泽勇3名院士,这在全省乃至全国都是不多见的。

在近日发布的《2022年度湖南省高新技术企业创新 能力研究报告》中,株洲的中车株洲所、中车株机、时代电气 三家企业包揽了2022年度湖南高新技术企业综合创新能 力百强榜前三甲。

可以说,创新是第一动力,创新也是株洲走到今天 的独特基因密码。坚持企业创新主体地位,正是株洲"厂 所结合"创新链与产业链协同优势的显著体现。

这一次,在推进力能实验装置、航空发动机冰风洞 装置建设过程中,株洲同样坚持着充分尊重企业创新主 体地位的"一贯风格"。

相信企业创新能力,坚持企业创新主体地位,株洲 在和企业干在一起、想在一起的创新之路上,可谓"一骑 绝尘"

成效也是显著的。目前,力能实验装置已建设力学 环境实验室等大、中型检测试验平台7个,扩建整车试 验平台5个,试验支撑相关企业获国家级奖项2项、省 级奖项8项。航空发动机冰风洞装置一期已建成试验 台,具备了中小型航空发动机冰风洞试验能力。

立足当前、着眼长远,强化战略科技力量支撑,在突 破更多关键核心技术上打头阵、作标杆,春天里的株洲 已经出发。

▶ 22507655

责任编辑:付文婧 美术编辑:黄洞庭 实习美编:邱 鹏 校对:谭智方



令人敬佩的消防员

长郡云龙实验学校 X1803 班 叶青怡 证号:23052041305 指导老师:赵晓宇

云,小鸟叽叽喳喳叫着,其中一处的欢 笑声,随着微风散布在校园的每一个 角落。在这风和日丽的春天里,长郡云 龙实验学校组织校园记者去消防大队 学习消防知识,并采访消防员叔叔的 实践活动。

车辆缓缓停下,眼前的景象,雄伟 庄重之感油然而生,这是人民生命财 产安全的保护伞啊!

一个穿着蓝色衣服的消防员叔叔 走了过来,他就是给我们分享消防知 识的消防员叔叔,他开始为我们讲解 消防车的内部装置和用处,分别有救 援的消防车和救火的消防车。消防员 叔叔幽默风趣的讲解使我们不由得哈 哈大笑起来。我们听得十分认真,一边 听,一边做着笔记,眼睛都不眨一下, 生怕错过一丝细节。

我听得正起劲时,突然警报响了 起来,"嘟嘟嘟……"消防员叔叔"唰"

蔚蓝的天空中飘着几朵雪白的 的一声穿上衣服,以最快的速度上了 车,开着消防车一路火花带闪电就 "飞"走了,仿佛一眨眼就消失了,这便 是"中国速度"吧!

> 车子一停下我们就蜂拥了过去。 "叔叔,叔叔你们去救火了吗?""是的, 小火,我们一天去救三四次的火灾是 再正常不过的事了。"

现场,我们看了消防员叔叔的精 彩演练,一个消防员叔叔从四楼的高 度,以矫健的身姿,一跃而下,完美落 地,全程只靠一根手指粗的细绳支撑 着,然后又向我们展示了仅凭一根麻 绳徒手爬上四楼,而且仅用20秒。

在这次的活动中,我看到了一个 个辛苦的消防员,他们没有规律的睡 眠时间来享受生活,没有舒适的假期 来陪伴自己的家人。每一次救援都充 满未知的危险,可他们却依然默默守 护着整个社会,这样的消防员叔叔怎 么不令人敬佩?

中国动力谷之行

白鹤菱溪小学2108班 李政达 证号:23040060564

了学校。

在一个天气晴朗,艳阳高照的一 天,老师带领着我们校园记者去参观 中国动力谷,我的内心无比激动、兴 奋。我们乘坐着公交车缓慢地向目的 地行驶,在车上的时候看见了好多风 采迷人的美景,有枝繁叶茂的大树;有 笑脸迎人的花朵;有高耸入云的大厦; 还有那来回穿梭的各种车辆……

到了动力谷我们有序的排着队从 公交车上下来,进去之后工作人员带 着我们参观了很多很多的东西,有一 节节的地铁,巨大的深海机器人;炫酷

的直升飞机等等,各种各样的机器模 型,看得我们眼花缭乱。

接着,我们又来到了另外一个地 方,那里的东西有点像古代的容器,每 个容器旁边都有一张长方形的小卡 片,上面写着每个容器的名字。比如: 玉兰花、山水、知音……参观完整个动 力谷的每个地方,我们怀揣着满满的 收获在老师的带领下开开心心的回到

今天的"动力谷之行"真的是既难 忘又有意义的一天。



采茶

解放学校洣江分校 2101班 颜帝儒 证号:23082480094

4月19日,我以校园记者的 身份去茶场采茶,这天我格外兴奋,因为 这是我第一次采茶叶。

茶场的风景十分优美,茶厂不仅有茶叶还有野花, 三叶草,四叶草,我与妹妹一起去茶场采茶叶。采的茶叶很 尖很嫩,10点34分,很多人已经回家了,但依然有很多人在采

我在回家的路上发现,有不少人围着几个大袋子,我进去 一看原来是收茶叶的。于是,我也把刚采的茶叶放了进去。原 本收了采的茶叶有些失落,不过听见可以发奖品,心情一下 子高兴起来了。通过这次采茶之行,让我了解关于茶叶、 采茶的相关知识,也让我体会到了采茶的不易,我决 定以后好好学习,天天向上。

消防日志



"等会儿消防员叔叔会演示灭火 吗?会参观各种消防器械吗?"我要作为 校园记者去消防大队参观啦!一起床, 我的脑袋里就充满了奇思妙想。

终于来到了我梦寐以求的地方, 我迫不及待地下了车。刚进门,映入 眼帘的是"火焰蓝"三个字。我心想: 火焰还有蓝色的?应该代表不可能 做的事,只要努力就能成功吧。

我带着疑惑问了消防员叔叔,他说 道:"'火焰蓝'是消防员帽子的颜色,它 是火焰温度极高时产生的颜色,蓝色象 征着火焰的高温与纯净,不但寓意了消 防员与火焰打交道的工作,还象征着消 防员守护人民群众生命财产安全的热 情与决心。"

随后,消防员叔叔介绍了一些常 用的消防工具。其中,我最喜欢的是 移动照明灯,因为它使用起来最简 单。我们还参观了消防车。最为壮观 的就是云霄飞车了。远看,像是天空 中的阶梯,可以自由活动,而且车上 有一个梯子,是用来救高楼层火灾 的。它最长可展开至25米,最短可收 缩为9米。

在回去的路上,我一直都在思考消 防员叔叔说的话,他们舍小家为大家, 我很敬佩他们。通过这次活动,我感受 到了消防员叔叔的辛苦与不易。从今以 后,我要更加努力地学习知识,长大以 后成为像他们一样的人。

自来水厂半日游

市二中附属小学1907班 胡锦翔 证号:190708 指导教师:朱莉叶

上周,我们一群校园记者怀着激动 的心情来到了污水处理厂。

"地球是一个水球,因为地球上 71%都是水,而且人体70%也是水,还 有世界上有三种水,分别是海水,淡水, 地下水。"解说员阿姨先给我们介绍了

相关知识。

她介绍道,我市还有另外五个污水 处理厂,分别是霞湾污水处理厂、株洲 清水塘工业废水处理利用场、龙泉污水 处理厂、白石港水质净化中心、枫溪污 水处理厂。

污水是怎么逐渐进化成净水的过 程?现场,我们观看了污水怎样净化的全 过程。到了现场跟我想的简直是天差地 别,那里有很多空气清新器,而且还有工 人在那儿打扫卫生。

解说员阿姨带领我们到了污水净 化成净水的工厂里面,污水净化成净水 的第一步是物理清理是用一个机器与 垃圾进行挤压,从而产生污水,第二步 是化学生物清理,是去除不可沉悬物和 溶解性可生物,降解有机物……

但过完这几步之后,还不能直接 饮用,还得用高温来把它烧开才可, 饮用之后,我还在那儿看见,在一处 小池里是从污水变成净水的水里面, 有很多鲤鱼,红色的,金色的,银色 的,一蹦一跳的,颇有一种鲤鱼跳龙 门的架势呢!

通过参观活动,我也是受益匪浅。 我们一定要不浪费水,保护水资源,让 它不受污染,希望我们中国变得越来越 强大,保护水资源,人人有责。

